

Музыкально-спортивный праздник «День России»

Ход деятельности.

Ведущая: Здравствуйте, ребята! На выходных мы будем праздновать замечательный праздник – День России! 12 июня – день рождение нашей Родины, России. В этот день мы чествуем нашу Родину. День России – это праздник свободы, мира и добра.

Под музыку входит Спортивкин.

Спортивкин: Вы знаете, ведь я только сегодня вернулся из необыкновенного путешествия. А путешествовал я по разным странам, где я только не бывал... Но все-таки я вам скажу, что краше и любимей России нет на целом свете. Россия - единственная необыкновенная страна, потому что она наша Родина.

Спортивкин:

И сегодня в этот день нельзя скучать...

А можно веселиться и играть!

Ну, тогда, повернитесь все друг к другу,

И пожмите руку другу.

Руки вверх все поднимите

И вверху пошевелите.

Крикнем весело «Ура»

Наш праздник начинать пора.

Спортивкин: Ребята, а вы знаете, что такое государственные символы?

Ведущий: Конечно, знаем. У любой страны есть государственные символы. Это отличает и выделяет одну страну от другой.

И у России есть государственные символы. Вспомним их.

Дети: (отвечают) Это ГЕРБ, ФЛАГ И ГИМН.

Ведущий: Правильно. Государственный флаг поднимается во время торжественных мероприятий, праздников, и в это время всегда звучит гимн Российской Федерации. При исполнении гимна все присутствующие встают, а мужчины снимают головные уборы, военные отдают честь или салютуют оружием.

Гимн исполняется на торжественных праздниках, на военных парадах, на спортивных соревнованиях, при награждении спортсменов.

Сегодня праздник, посвященный дню России, давайте мы послушаем главную песню нашей Родины - торжественный гимн нашей страны.

«Гимн Российской Федерации» (Куплет)

Спортивкин: А я хочу сейчас проверить вашу внимательность с помощью флажков.

Когда я подниму белый флажок, вы дружно кричите «Я», на синий - «ЖИВУ», на красный - «В РОССИИ».

Кричалка с флажками «Я живу в России»

Ведущий: Ребята, у каждой страны есть государственные символы. Государственный флаг – это важнейший символ государственной и национальной независимости. Кто знает цвета Российского флага? (ответы детей...) У России флаг состоит из трех цветов. Стих. И. Г. Смирнова «Наш трехцветный флаг»

Белый – облако большое,

Синий – небо голубое,

Красный – солнышка восход,

Новый день Россию ждет.

Символ мира, чистоты –

Это флаг моей страны.

Спортивкин: Чтобы вы еще лучше запомнили цвета нашего флага, я предлагаю поиграть с ними. А сейчас давайте и мы покажем, какие крепкие, сильные, ловкие и удалые дети живут в России!

Ведущий: Хотите поиграть?

Дети: ДА!

Игра «Собери флаг»(Дети в футболках соответствующего цвета становятся в соответствии с триколором)

Сейчас я предлагаю провести игру – эстафету

«Кто быстрее доставит Государственный флаг Российской Федерации».

/проводится игра – эстафета: по 4 ребенка, по желанию детей, приглашаются из каждой группы; назначается капитан команды; капитанам команд дается по флагу. Участники эстафеты должны обежать препятствие (кегли) и передать следующему участнику флаг. Кто быстрее справится с заданием тот – победитель. Игра проводится 2 раза/.

Эстафета «*Флаг России*». У каждой команды 9 кубиков (3 белых, 3 синих, 3 красных). Надо взять кубик, добежать до дуги, пролезть под ней, оставить кубик на столе и бежать обратно, передавать эстафету. Когда все кубики будут на столе, последний игрок составляет флаг России.

«Ведущий : Молодцы ребята, замечательно справились с заданием,

Спортивкин:

А еще какой есть символ страны вы узнаете, если соберете картинку, и мы заодно, снова посоревнуемся.

- А сейчас я предлагаю вам игру на внимательность и скорость

Собери герб страны»

(Каждой команде дается разрезанный на несколько частей герб РФ, Задача – первыми правильно собрать герб)

Ведущий : Посмотрите, какой у нас красивый герб. На нем изображен двуглавый золотой орел на фоне красного щита. Герб – это эмблема нашего государства. Он изображается на печати, на денежных знаках и на паспорте.

Спортивкин: Кроме государственных символов, страна имеет ещё и другие немаловажные символы.

БЕРЕЗА. (показывается картинка березы)

Ведущий:

Символом нашей Родины - давно считается берёзка. Стройную, кудрявую, белоствольную её всегда сравнивали на Руси с нежной и красивой девушкой. На Руси ранним летом берёзку наряжали, как невесту, украшали лентами и бусами и водили вокруг хороводы. Давайте и мы с вами встанем дружно в хоровод.

Дети исполняют Хоровод «Берёзка»

Спортивкин: Молодцы ребята у вас получился отличный хоровод.

Медведь – символ России!

Ведущий:

Это олицетворение могучей силы, мощи, жизнестойкости. Это зверь, умеющий постоять за себя! Не зря мудрые люди советовали разным захватчикам не трогать, не задирать, не пытаться захватить Россию. Это всегда плохо кончалось, для захватчиков.

Спортивкин: Приступаем к соревнованиям, для того, чтобы вы были сильными, ловкими, смелыми и умелыми!

Эстафета «*Единство России*»: Участники делятся на 2 команды, встают напротив друг друга в колонне по одному. По сигналу инструктора участник из одной команды бежит до середины линии и высыпает содержимое из ведра, продолжает бежать и передает пустое ведро участнику из второй команды (*передает эстафету*), встает в конец колонны. Участник второй команды бежит на середину, собирает содержимое в ведро и передает эстафету дальше, встает в конец колонны.

Эстафета «*Знамя вперед!*»: Участники делятся на 2 команды, встают в колонне по одному. Задача участников такова: «*Все просто, залез в мешок и прыгай себе до ориентира, придерживая мешок руками возле пояса, поднять флажок наверх и вернуться, передавая эстафету следующему участнику!*».

Эстафета «*Спина к спине*»: Игроки встают парами, поворачиваются спиной друг к другу, сцепляются руками в замок и таким образом движутся до ориентира, обегая его.

МАТРЕШКА.

Ведущий:

Русская матрешка – символ плодородия, изобилия, многодетности. Мать, дочь, внучка и т.д. Не случайно, что традиционное количество вкладок – это СЕМЬ. Семь - сказочное число и символ семьи «семь- Я»

Спортивкин: Предлагаю поиграть в игру
Игра «Передай матрешку» (любая веселая плясовая мелодия)

Описание: пока звучит музыка, дети по кругу передают матрешку, музыка замолкает, тот у кого в руках оказывается матрешка, выходит в круг и выполняет импровизированные плясовые движения, остальные за ним повторяют. Игра повторяется несколько раз.

Спортивкин:

Сегодня вы показали себя дружными, спортивными ребятами.

Ведущий:

Праздник завершать пора – крикнем празднику: "Ура! "

Если дружба велика, будет Родина крепка.

Цвети же, наша Родина, любимая страна

На всей земле огромной такая ты одна!

Перестроение с флажками под песню « *Вперед,Россия*»